
АХ/12730 от 20.03.2017

ООО «ЛУЛУ ПАРИЖ РУС»

125167, г. Москва, 
Ленинградский пр-т, д. 37, стр. 6

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 8-08
о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки 

нарушения антимонопольного законодательства 

«14» марта 2017 г. г. Москва

Управлением Федеральной антимонопольной  службы по  г. Москве  (далее  — 
Московское  УФАС  России)  при  рассмотрении заявления о  нарушении 
антимонопольного  законодательства  установлено  наличие  признаков 
недобросовестной  конкуренции  в  действиях  ООО  «ЛУЛУ  ПАРИЖ  РУС», 
выразившейся во  введении  в  заблуждение  в  отношении  изготовителя  товара, 
предлагаемого  к  продаже,  места  его  производства,  а  именно  использование 
хозяйствующим  субъектом  обозначения  «LULU  PARIS» в  своей  деятельности  при 
оформлении витрин, точек продаж, на реализуемой продукции, в сети Интернет и иными 
способами, а также путем использования фраз «LULU PARIS — новый косметический 
бренд  в  России,  основанный  в  столице  мировой  моды  и  обладающий  истинным 
французским стилем и шармом» и т.п. 

Установлено, что местом производства реализуемой ООО «ЛУЛУ ПАРИЖ РУС» 
продукции  является  КНР,  а  ООО  «ЛУЛУ  ПАРИЖ  РУС»  является  российским 
юридическим лицом.

В данном случае ООО «ЛУЛУ ПАРИЖ РУС» используется обозначение, которое 
может  создать  у  значительного  числа  потребителей  впечатление  об  отнесении 
продукции, его изготовителя к городу Парижу. 

На  основании  изложенного,  в действиях  ООО  «ЛУЛУ  ПАРИЖ  РУС» 
усматриваются признаки нарушения статьи 14.2  Федерального закона от 26.07.2006 
№135-ФЗ  «О защите  конкуренции»  (далее  —  Закон  о  защите  конкуренции), 
выразившегося  во  введении  в  заблуждение в  отношении  лица,  осуществляющего 
деятельность  в  сфере  продажи  парфюмерных  и  косметических  товаров,  места 
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происхождения  товара  путем  использования  обозначения  «LULU  PARIS» в  своей 
хозяйственной деятельности при оформлении витрин,  точек продаж,  на  реализуемой 
продукции, в сети Интернет и иными способами, а также путем использования фраз 
«LULU PARIS — новый косметический бренд в России, основанный в столице мировой 
моды и обладающий истинным французским стилем и шармом» и т.п.

В связи с наличием в действиях ООО «ЛУЛУ ПАРИЖ РУС» (адрес:  125167, 
г. Москва,  Ленинградский  пр-т,  д.  37,  стр.  6; ОГРН 1147746195827)  признаков 
нарушения  статьи 14.2 Закона о защите конкуренции,  Московское УФАС России на 
основании статьи 39.1 Закона о защите конкуренции

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ 

о  необходимости  прекращения  действий  (бездействия),  которые  содержат 
признаки нарушения статьи 14.2 Закона о защите конкуренции путем:

1.  прекращения и недопущения в дальнейшем введения в гражданский оборот (в 
том  числе  производства,  реализации)  косметической  продукции  и  иных  товаров,  с 
использованием обозначений «LULU PARIS», «ЛУЛУ ПАРИЖ» и сходных в отсутствие 
указания на неотносимость данных обозначений к месту производства, а также на то, что 
изготовитель (продавец) не имеет отношения к Франции, городу Парижу;

2.  недопущения  в  дальнейшем  использования  обозначений  «LULU  PARIS», 
«ЛУЛУ ПАРИЖ» и сходных при оформлении вывесок, витрин, при распространении 
информации с использованием сети Интернет,  иными способами, в рекламе и т. п.  в 
отсутствие  указания на  неотносимость данных обозначений к  месту  производства,  а 
также  на  то,  что  изготовитель  (продавец)  не  имеет  отношения  к  Франции,  городу 
Парижу.

Указанные действия ООО «ЛУЛУ ПАРИЖ РУС» надлежит исполнить в течение 
десяти дней с момента получения настоящего предупреждения. 

В силу части 1 статьи 25, части 6 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции, о 
выполнении  предупреждения  надлежит  сообщить  в  Московское УФАС  России  в 
течение трех дней со дня окончания срока,  установленного для его выполнения,  с 
приложением материалов, подтверждающих выполнение. 

В  силу  части  7  статьи  39.1  Закона  о  защите  конкуренции  при  условии 
выполнения  предупреждения  лицо,  выполнившее  предупреждение,  не  подлежит 
административной  ответственности  за  нарушение  антимонопольного 
законодательства в связи с его устранением.

В соответствии с частью 8 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции, в случае 
невыполнения  предупреждения  в  установленный  срок  при  наличии  признаков 
нарушения  антимонопольного  законодательства  антимонопольный  орган  обязан 
принять  решение  о  возбуждении  дела  о  нарушении  антимонопольного 
законодательства. 

Руководитель А.Э. Ханян

Никитухина В.Н., 
(495) 784-75-05 (доб. 167) 
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